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7 απόμερες παραλίες για να αποφύγεις όλα όσα 
βαριέσαι να κάνεις
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Ο ένας αγχώθηκε που αρχίζουν τα μπάνια του λαού και, επειδή δεν πρόλαβε να 
χάσει τα περιττά κιλά και να μοστράρει κοιλιακούς αλά Σπαλιάρας, ντρέπεται να 
βγει στις κομέρσιαλ παραλίες. Η άλλη θέλει να μαυρίσει το στήθος της και 
ψάχνεται για κανένα απόμερο βράχο, να ξεκουμπώσει το σουτιέν. Ο τρίτος την 
είδε επιστροφή στην φύση, ουγκ-ουγκ και μοναχικός.

Παραλίες για όσους δεν θέλουν να στερηθούν το φαγητό για χάρη της παραλίας, 
για όσους δεν θέλουν ντε και καλά να χάσουν τα περιττά κιλά, για όσους δεν 
αντέχουν άλλο να ρουφάνε την κοιλιά τους, για όσους αρνούνται πεισματικά να 
πάνε γυμναστήριο επειδή… έτσι πρέπει, αλλά και για τους υπόλοιπους που 
παραδοσιακά αποφεύγουν την πολυκοσμία όπως ο διάβολος το λιβάνι.

 

Εμείς, πάντως, για να αποφύγουμε όλα όσα βαριόμαστε (ή αρνιόμαστε) να 
κάνουμε, εδώ θα πάμε φέτος για μπάνια!
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Παραμάλι, περιοχή Βρετανικών Βάσεων / Λεμεσός

 

 

 

Με κατεύθυνση από Λεμεσό προς Πάφο, βγες από την έξοδο προς Παραμάλι. Σαν 
φτάσεις στον παλιό δρόμο, πήγαινε δεξιά και με το που θα συναντήσεις το πρώτο 
σπίτι στα αριστερά σου, κατέβα προς παραλία.
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Μετά από λίγο θα ξεπροβάλει απέναντί σου ένας μικρός κόλπος, αλλά και στα 
δεξιά μια αχανής έκταση που θα σε κάνει να χαμογελάσεις από ευχαρίστηση.

 

 

Επέλεξε ένα σημείο που θέλεις και σεβάσου την παραλία αφού αποτελεί χώρο 
εκκόλαψης χελώνων.

 

 

Τα μόνα πράγματα που θα βρείτε εκεί είναι μερικοί kite surfers που δίνουν χρώμα 
στην παραλία, ίσως και ένα μικρό βαν για αναψυκτικά, νερό, μπύρες και διάφορα 
σνακ.

 

 

 

 

 

 

 

 

Άγιος Νικόλαος / Δεκέλεια / Λάρνακα

 



 

 

Μόλις περάσεις την πολυσύχναστη παραλία της Δεκέλειας, στρίψε δεξιά και 
αμέσως αριστερά. Στο βάθος του δρόμου, θα αντικρίσεις το εκκλησάκι του Αγίου 
Νικολάου.

 

 

Δίπλα ακριβώς από το εκκλησάκι υπάρχει μια ερημική παραλία με άμμο και καθαρά 
νερά.

 

 

Άπλωσε την πετσέτα σου στην άμμο και απόλαυσε την ηρεμία της περιοχής.
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Παραλία Ζαπάλο / Κούριο / Λεμεσός

 

 

 

Στην περιοχή του κόλπου της Επισκοπής θα συναντήσεις μια αμμώδη παραλία με 
την ονομασία Τρυπητή, η οποία είναι γνωστή ως «Παραλία Ζαπάλο».
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Η παραλία έχει έκταση 800 μέτρων και η ακτή της είναι γεμάτη με τεράστιες 
ποσότητες λεπτόκοκκης άμμου.

 

 

Η πρόσβαση εκεί γίνεται μέσω του δρόμου από το Κούριο προς το Ιερό του 
Απόλλωνα. Μετά την είσοδο προς το Ιερό και σε απόσταση 100 μέτρων, 
ακολούθησε πάροδο στα αριστερά. Προχώρησε μέχρι το σημείο που θα βρεις τη 
σιδερένια μπάρα. Αν το αυτοκίνητο σου δεν είναι 4×4, καλύτερο άστο εκεί και 
πήγαινε με τα πόδια.

 

 

Η διαδρομή δεν είναι και τόσο εύκολη και ειδικά στην επιστροφή, λόγω ανηφόρας. 
Το μπάνιο και το σκηνικό εκεί όμως, θα σε ανταμείψουν στο έπακρο.

 

 

 

 

 

 

 

 

Άγιος Θεόδωρος / Λάρνακα

 



 

 

Με κατεύθυνση από Λευκωσία προς Λεμεσό, βγες από την έξοδο της Κοφίνου. 
Συνέχισε ευθεία και μόλις δεις τον Παλιό Σταθμό Σκαρίνου, στρίψε αριστερά και σε 
δέκα λεπτά περίπου θα συναντήσεις τον πανέμορφο Άγιο Θεόδωρο, ο οποίος έχει 
μαγευτική θέα προς το απέραντο γαλάζιο της θάλασσας.

 

 

Η παραλία του χωριού είναι εντελώς παρθένα και ερημική. Γύρω από αυτήν, δεν 
υπάρχουν ξενοδοχεία και beach bars. Εκεί, θα είσαι κυριολεκτικά εσύ και ο κούκος.
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Σε μερικά σημεία η πρόσβαση προς την παραλία είναι εύκολη, σε κάποια άλλα 
όμως μπορεί να χρειαστεί να αφήσεις το αυτοκίνητο περίπου 100 μέτρα μακριά.

 

 

 

 

 

 

 

 

Κάτερκο / Αγία Θέκλα, Σωτήρα / Ελ. Αμμόχωστος
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Μεταξύ της παραλίας Ποσειδώνας και της παραλίας Σειρήνες, της Αγίας Θέκλας, 
θα βρεις ανάμεσα στα βράχια και κοντά στον χωμάτινο δρόμο ένα πολύ μικρό 
κολπίσκο με άμμο.

 

 

Η παραλία λόγω του μεγέθους της δεν είναι οργανωμένη αλλά αποτελεί μία 
«όαση» μέσα στο βραχώδες τοπίο.

 

 

Μοναχικά και όχι μόνο μπάνια και όποιος προλάβει πρόλαβε!

 

 

 

 

 

 

 

 

Παχύαμμος / Πάφος

 



 

 

Το μικρό χωριό Παχύαμμος της επαρχίας Λευκωσίας, διαθέτει μια αμμώδη 
παραλία, 800 μέτρων, με την ονομασία «Παραλία Παχύαμμου».

 

 

Τα νερά εκεί είναι βαθιά και ζεστά. Στην περιοχή δεν υπάρχουν όμως ξαπλώστρες, 
ομπρέλες, ή κάποιο εστιατόριο για φαγητό, έτσι σε περίπτωση που θα πας, πρέπει 
να πάρεις μαζί σου όλα τα απαραίτητα.

 

 

Η παραλία του Παχύαμμου είναι ο κατάλληλος χώρος για όσους θέλουν να 
χαλαρώσουν και να απολαύσουν το πανέμορφο περιβάλλον.
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Ωμέγα / Πηγαίνια / Πάφος

 

 

 

Με το που θα την αντικρύσεις, αμέσως θα καταλάβεις το λόγο που ονομάστηκε 
έτσι, καθώς το σχήμα της μοιάζει με το ελληνικό γράμμα Ω.
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Έχει νερά ζεστά (αφού δεν είναι τόσο βαθιά όσο άλλες στην περιοχή) και άμμο 
χρυσή, ενώ εκεί θα βρεις μερικές ξαπλώστρες και ομπρέλες προς ενοικίαση, ενώ 
διαθέτει ακόμα και υπηρεσία ναυαγοσώστη.

 

 

Αν είσαι τυχερός, ενδεχομένως να βρεις ανοικτό και το μικρό εστιατόριο πάνω 
ακριβώς από την παραλία, έτσι ώστε να πιείς ή να τσιμπήσεις κάτι, αλλιώς 
εναλλακτικά η περιοχή στα πέριξ προσφέρει πολλά και διάφορα.
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